

После рассмотрения апелляции

(Окончание.
Начало на 1-й стр.).

Являясь егерем, а затем гостиницекомитетом «Узбекрыбвода», Лазарев систематически в течение ряда лет занимается мошенничеством среди жителей вышеуказанных районов, взятками, поборами и шантажом, устраивая незаконные обыски, отнимает без оснований у охотников и рыбаков ружья, сети, снасти и другие ценные вещи, большую часть которых присваивает и прощает. Все эти действия склоняют Лазарева безнаказанно, потому что вместе с ним ездили и во всем поддерживали его работники МВД УзССР капитан милиции Усманов Ш., и работник УВД Ташоблисполкома старший лейтенант милиции Матьякубов Б.

За период с 1979 года по 1987 год Лазарев В. П. получил в виде взяток и поборов путем вымогательства и шантажа 18.248 рублей более чем от 20 человек, установленных и опровергнутых в парторганизации. Установлено, что Лазарев для своих друзей из милиции на одной из баз отдыха Ташкентского моря организовал плавные ночные огни. Выяснилось, что Лазарев живет не по средствам. Имеет автомашину «Нива», японские магнитофоны, видеомагнитофон и большое количество видеокассет, на которых сняты порнографические фильмы и фильмы ужасов американского производства.

Старший лейтенант милиции Матьякубов Р. в 1985 году вместе с Лазаревым В. П. привлек более 500 килограммов рыбы, отобранный у браконьеров, которую увезли в Ташкент из Чинаса. Матьякубов Р. неоднократно участвовал в рейдах с Лазаревым В. П. в его служебном кабинете, избит Ташоблисполкома, избит угонщиком Ганин И., у которого Матьякубов Р. и Лазарев В. П. вымогали нужные им показания в отношении других инспекторов рыбнадзора с целью их компрометации.

Капитан милиции Усманов Ш., инспектор ОЮО МВД УзССР, систематически злоупотребляет служебным положением. О его неправильных действиях Главхвостоночного информировала МВД УзССР. Однако мер к нему никаких не было.

В ходе проверки выяснилось, что именно Усманов Ш. «увел» от ответственности Лазарева В. П. и Матьякубова Р. за присвоение ими 500 килограммов рыбы.

Находясь в приятельских отношениях с Лазаревым В. П., бывал у последнего в гостях, смотрел вредные в идеологическом отношении видеокассеты, а также порнографические фильмы, неоднократно ездил с Лазаревым В. П. на охоту, где занимался браконьерством.

Занимаясь противодействием через начальника «Узбекрыбвода» Тишбаевым, устроил на работу старшему госинспектору Сырдарьинской инспекции своего друга Знеравшева К., бывшего работника милиции, уволенного из органов как скомпрометированного се-

го было.

Сергей Ковач

ВНЕДРЯЕТСЯ АВТОМАТИЗИРОВАННЫЙ КОМПЛЕКС

В Ташкентском производственном объединении «Автотехобслуживание» проходит стадию освоения и уже частично внедрен автоматизированный комплекс управления. Сегодня, даже когда еще не полностью действуют все его подразделения, он позволяет ускорить процесс приема и оформления квитанций с одновременным их контролем. На экране дисплея клиент видит наглядно наличие на складе необходимых для ремонта его автомобиля запасных деталей, их стоимость. Он может согласовать объем выполняемых работ, выбрать те, которые ему кажутся наиболее важными и отказаться от других. Преимущество нового метода работы состоит в том, что под рукой оператора теперь имеется информация на 30 процентов большая, нежели раньше. Если ранее инженер тратил более трех дней на разыскание деталей двадцати пяти наименований, то автоматизированный комплекс выполняет эту работу с большим в пятнадцать раз наименованием деталей за полтора-два часа. Если в прошлом инвентаризация центрального склада длилась месяц и более, то теперь на нее уходит не более двух недель. Автоматизированный комплекс создан в объединении промышленных бухгалтерских машин, а именно двух электронных машин «Искра-555» и в терминалов «Нева-501». Состоит он из трех блоков.

Пока машина выписывает заказчику основной документ,

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

Не должно быть равнодушных

Один из главных вопросов, которые сегодня находятся в центре внимания советов ветеранов, — проведение Всесоюзного ряда по улучшению материально-бытовых условий и организации досуга пенсионеров — ветеранов войны и труда.

Как отмечают члены Куйбышевского районного совета ветеранов, эффективность всей работы, проводимой в этом направлении, зависит от комплексного подхода к решению проблем, «смычки» ветеранов и общественных организаций, предприятий и учреждений, жилищных органов, а также комсомола. Однако на практике не всегда удается добиться объединения усилий всех заинтересованных сторон.

Более полугода назад, например, было решено, что нечестие над ветеранами и инвалидами войны, престарелыми людьми возмутят на себя комсомольцы — старшеклассники. Они должны были стать постоянными гостями своих подшефных, подключив к этой работе и пионерские тимуровские команды. И сожалению, это доброе положение в основном никоим образом не удастся на бумаге: никто престарелых людей не посетил, кроме, пожалуй, юношеских, доставляющих на дом ветеранам продукты.

В ходе рейда по улучшению жилищно-бытовых условий ветеранов выявлено около 200 инвалидов и участников войны, семей погибших, тех, кто нуждается в улучшении жилищных условий. Этим сложным вопросам решаются. Однако учет нуждающихся в улучшении жилищных условий в райисполкоме ведется небрежно. Списки льготников, вывешенные в коридоре исполнкома, не имеют дат, номеров протоколов, в них вносятся поправки.

Немало проблем и недостатков отмечено и в обслуживании ветеранов. В поликлиниках не хватает патронажных сестер, нет транспорта. Нередко ветеранам приходится сталкиваться с волокитой при решении вопросов ремонта жилья, отопительной системы, установки гарячей, выделения земельных участков. Несмотря на то, что только в первом полугодии на квартирах инвалидов и участников войны установлено 572 телефона и удовлетворены заявки 66 воинов-интернационалистов, в очереди на установку телефонов еще числится более 700 человек.

И еще одна не менее важная проблема была поднята в ходе рейда. Ветераны по мере возможности должны привлекаться к производству. Их опыт, навыки, мастерство сегодня очень нужны производству. Однако значительная часть пенсионеров не стремится связать себя с производством. Почему? Думается, причина

здесь не только в их усталости, здоровье, нежелании. Просто руководители многих предприятий и организаций не утруждают себя поиском приемлемых решений вопроса о трудоустройстве ветеранов, хотя и испытывают недостаток рабочих рук. Администрация и общественные организации не всегда забираются о создании на производстве благоприятных условий для работы пенсионеров, организаций специализированных участков со свободными технологическими режимами, укороченным рабочим днем. Производственники словно не видят тех больших резервов, тащихся в организациях надомного труда.

* * *

Ветеранская организация Чилингарского района восприняла задачи Всесоюзного ряда как программу действий. В основном завершена работа по выявлению и учету всех людей преклонного возраста. Оказалось, что в районе проживает 24 тысячи пенсионеров по труду, более 5,5 тысячи участников Великой Отечественной войны, в том числе 526 инвалидов, а также 486 семей погибших воинов. Взяты на особый учет около 80 одиноких инвалидов и пенсионеров, за которыми необходим уход.

Сейчас практически за все инвалидами и престарелыми пенсионерами закреплены патронажные сестры, оказывающие необходимую медицинскую помощь. Уже обследована значительная часть квартир и домов участников и инвалидов войны.

Решаются вопросы улучшения их жилищно-бытовых условий. Продвигается очередь на получение автомобилей.

Однако в ходе выявлено и то, что 37 инвалидов и участников Великой Отечественной войны еще не имеют телефонов. 22 участника войны, выразившие желание иметь земельные участки, еще не стали членами садово-огороднических товариществ.

В ходе рейда активизировали свою деятельность комиссии, контролирующие работу магазинов для ветеранов. Но здесь нужно сказать, что ассортимент товаров массового спроса в магазине «Ветеран» весьма скучен. Изделия, как правило, дорогие. Даже сделав заявку, некоторые инвалиды войны не могут получить нужный товар в течение нескольких лет.

Итак, итоги рейдов показывают, что в городе ветеранам оказывают немало внимания, о них заботятся. Но и этого внимания, заботы еще недостаточно. Все вопросы, связанные с улучшением материально-бытовых условий, организационной досуга ветеранов, должны быть взяты под самый строгий контроль и решаться оперативно, без волокиты и проволочек. Равнодушных здесь быть не должно.

М. АВЕРИН.

ИНФОРМИРУЕТ «01»

ПРОИШЛО за первые дни ноября в городе 24 пожара, из них 9 — на объектах народного хозяйства и 15 — в жилых домах, общий ущерб составил 15,194 рубля.

Что явилось причинами пожаров?

От оставленного включенным в электрощит самодельного электронагревательного прибора произошел пожар в строительном вагончике СУ-52 Главташкентстроя.

Вспышка масла в котле, оставленном без присмотра, явилась причиной пожара на массиве Актепа в доме № 19, квартре № 12-М. З. Икрамовой. При тушении охоги получил гражданин И. Иминов.

Детская шалость с огнем трехлетнего Даниэра Турсунова привела пожару в жилом доме по улице 1-й проезд Тукумчи, 19, принадлежащему Турсунову Хасану.

ПРИНЯТЫ МЕРЫ. За нарушение правил пожарной безопасности и невыполнение предписаний органов Госпожнадзора за десять дней ноября оштрафовано 78 руководителей и гражданских на сумму 793 рубля. Среди них — начальник участка СУ-50 Подмарев, электрик Абдуллаев, заместитель начальника медсанчасти Главташкентстроя Салимов, заведующая магазином № 5 ОРС Нод-1 Кутхудожева.

11 человек предупреждены в административном порядке.

ПРИСТАНОВЛЕНА частично или полностью за то же время работы 37 объектов народного хозяйства, находящихся в пожароопасном состоянии. Среди них — Дворец культуры железнодорожников, медсанчасть Главташкентстроя, база института «Узгипроэнергом».

ОТКЛЮЧЕНО 157 пожаро-

опасных участков электросети.

УПО УВД Ташкентской области.

Фотоатлас

Республика Исландия — небольшая страна, расположенная на острове в Северной Атлантике.

Несмотря на близость с Северным полярным кругом, страна отличается довольно мягким климатом.

Экономика Исландии определяется ее природными условиями. У берегов острова водится около 150 видов рыб.

В стране насчитывается около 1.000 рыболовецких судов.

НА СНИМКЕ: у водопада Детифос.

Горячий город в центральной части Бразилии, административный центр штата Гояс.

НА СНИМКЕ: уличные торговцы. Фото АДН—ТАСС.

На снимке: у водопада Детифос.

На снимке: уличные торговцы. Фото АДН—ТАСС.

СТРОКИ И ПИСЕМ

Странная забывчивость
еще весной возвели дома № 34, на 8-м квартале массива Чиланзар строители «Таштеплокоммуниэнерго» начали замену труб отопления и водоснабжения. Незаметно пробежала время. Сейчас на этом месте руины и ухабы, вышедшие из строя трубы — все это осталось в прошлом.

Такая забывчивость
и недобросовестный подход к своему делу.

Такая забывчивость
не позволила ребятам из дворца водворять перезвонить на детскую площадку.

А. ГРИНБЛАТ
(всего 47 подписей).

Праздник природы

Ученики 2 «А» класса школы № 103 провели утренник, посвященный охране окружающей среды.

Они выступили перед школьниками и родителями со стихами о цветах, животных.

Дети разыграли спектакль, героями которого были жители леса, растения.

Детям надо с раннего возраста прививать любовь к природе, бережное отношение к ней, — говорит организатор мероприятия педагог Нина Степановна Казинцева. — И большая ответственность в этой работе лежит на учителе.

Такая забывчивость и недобросовестный подход к своему делу.

Такая забывчивость не позволила ребятам из дворца водворять перезвонить на детскую площадку.

А. ГРИНБЛАТ
(всего 47 подписей).

Зима

предъявит счет

В доме № 12, что на 16-м квартале массива Юнусабад, до поздней ночи раздаются стук молотков, жужжание и других строительных инструментов. И продолжается это с 1984 года, т. е. с момента сдачи дома в эксплуатацию. А что прикажете делать, сидят жильцы, дома сданы с серьезными недоделками, вот и латаем дыры сами...

Побывав в кооперативном доме № 12, что на 16-м квартале массива Юнусабад, я убедился, что в подвале дома, что входит в состав дома, кто-то с перечнем недоделок. Но жильцов от этого лучше не стало. Во время первого же отопительного сезона батареи во всех квартирах прорвались. Каждому пришлося выкладывать сантехнику ЖЭК «Кирзовец» солидную сумму для их замены.

Как выяснилось, жильцы до сих пор не знают, какова сметная стоимость их дома, кто входит в состав дома, кто-то с перечнем недоделок. И продолжается это с 1984 года, т. е. с момента сдачи дома в эксплуатацию. А что прикажете делать, сидят жильцы, дома сданы с серьезными недоделками, вот и латаем дыры сами...

Мы обращались во многие инстанции за помощью, — говорит житель квартиры № 5 Г. Фалкин, — но так и не добились ничего. Создается впечатление, что дом не готовят к отопительному сезону.

Вопрос социальной справедливости сейчас уделяется много внимания. Поэтому надо разобраться, почему люди, заплатившие деньги за кооперативное жилье, вынуждены тратить немалые средства на то, чтобы привести свои квартиры в порядок.

С первых дней заселения мы приводим свои квартиры в порядок: меняем двери, оконные рамы, стекла, сантехнику, — проще латаем дыры.

А вот на ремонт квартиры № 1 я потрачен больше тысячи рублей, заменили сантехнику, разбитые стекла, отшлифован пол, приведены в порядок заливные водопроводные трубы и стены, но конца ремонту не видно. Особый интерес представляла на момент заселения одна из стен, соединяющая кухню с ванной, которая так деформировалась, что была похожа на двугорбого верблюда.

Только через два с поло-

виной года представители ДСК-2 УОР-3 на каждую квартиру составили дефектные акты с перечнем недоделок.

Но жильцам от этого лучше не стало. Во время первого же отопительного сезона батареи во всех квартирах прорвались. Каждому пришлося выкладывать сантехнику ЖЭК «Кирзовец» солидную сумму для их замены.

Как выяснилось, жильцы до сих пор не знают, какова сметная стоимость их дома, кто входит в состав дома, кто-то с перечнем недоделок. И продолжается это с 1984 года, т. е. с момента сдачи дома в эксплуатацию. А что прикажете делать, сидят жильцы, дома сданы с серьезными недоделками, вот и латаем дыры сами...

Мы обращались во многие инстанции за помощью, — говорит житель квартиры № 5 Г. Фалкин, — но так и не добились ничего. Создается впечатление, что дом не готовят к отопительному сезону.

Вопрос социальной справедливости сейчас уделяется много внимания. Поэтому надо разобраться, почему люди, заплатившие деньги за кооперативное жилье, вынуждены тратить немалые средства на то, чтобы привести свои квартиры в порядок.

С первых дней заселения мы приводим свои квартиры в порядок: меняем двери, оконные рамы, стекла, сантехнику, — проще латаем дыры.

А вот на ремонт квартиры № 1 я потрачен больше тысячи рублей, заменили сантехнику, разбитые стекла, отшлифован пол, приведены в порядок заливные водопроводные трубы и стены, но конца ремонту не видно. Особый интерес представляла на момент заселения одна из стен, соединяющая кухню с ванной, которая так деформировалась, что была похожа на двугорбого верблюда.

Только через два с поло-

Дружат города — побратимы

ТРИПОЛИ — ТАШКЕНТ: ВСТРЕЧА ПОБРАТИМОВ

Делегация представителей столицы Узбекской ССР совершила поездку по ряду арабских стран в рамках развития контактов между породненными городами. Первая остановка была сделана в Триполи.

— Это третья встреча представителей Ташкента и Триполи, посланная в 1981 году, когда было подписано соглашение о побратимстве между нашими городами, — сказал, выступая на приеме в музейном замке ливийской столицы, первый заместитель председателя Ташгорисполкома Э. Ризаев, возглавлявший советскую делегацию.

Абдель Меджид Аль-Гауд, мэр мунципалитета Триполи, принявший советскую делегацию, сказал:

— Наша встреча происходит в знаменательное время, когда Советский Союз предпринимает энергичные усилия для обеспечения всеобщего мира. Мы высоко ценим советские мирные инициативы, в Ливии с интересом знакомимся с вакханиками нового политического подхода к мирным проблемам, изложенным в статье М. С. Горбачева «Реальность и гарантии безопасного мира». Ливийцы сознают огромное значение

личными массивами живописными скверами и площадями. Мы приехали с целью расширения наших контактов, что, по нашему убеждению, поможет ускорить процесс развития наших городов.

Абдель Меджид Аль-Гауд, мэр мунципалитета Триполи, принял советскую делегацию.

— Наши встречи происходят в земле, где борьба против проискновения империализма, за справедливое урегулирование ближневосточной проблемы.

Пребывание узбекских побратимов у нас в гостях было вдвое приятным и полезным, поскольку нам удалось, как говорится, из первых рук получить информацию о ходе перестройки, социально-экономических перемен, которые переживают советское общество и которых вызывают у ливийской общественности живой интерес. Мы от всей души желаем советским друзьям успехов в их начинаниях.

Флаг, вымпел, эмблема

Цвета государственного флага Узбекской ССР — красный, голубой и белый — образованы, в иных сочетаниях, флаг добровольного физкультурно-спортивного общества профсоюзов республики. И эти же цвета венчают эмблему самой массовой организации, созданной спортивного развития физической культуры и спорта в Узбекистане.

Символична эмблема ДФСО профсоюзов республики

лики. Она отражает традиции развития массового физкультурно-спортивного общества профсоюзов — Узбекский республиканский совет.

Созданы также различные варианты эмблемы — для спортивной формы, значков, вымпелов...

Созданию атрибутов физкультурно-спортивного общества было посвящен конкурс, победу в котором одержали художники горгаво-промышленной палаты Узбекской ССР.

С прицелом на юношеские игры

Сборная Узбекистана стала победительницей традиционного разыгрывания Кубка республики Средней Азии и Каракалпакии по вольной борьбе. В шести весовых категориях из десяти атлеты республики поднялись на верхнюю ступень пьедестала почета.

Вместе с опытными спортсменами строгий экзамен в зале ташкентского спортивного комплекса «Трудовые резервы» держала молодежь. Для многих участников турнира эти соревнования стали подготовкой ко вторым Всесоюзным юношеским спортивным играм 1988 года.

Счет высшим медалям открыл семнадцатилетний Ремиз

Габдулин (ДФСО профсоюзов). Выпускник гимназии СПТУ выиграл поединки среди атлетов весовых категорий до 52 килограммов. Удачный старт своего товарища по команде поддержали ташкентские динамовцы Баходир Гуликов (57 кг), Эскендер Юсупов (68 кг), ташкентские армейцы Расим Идрисов (74 кг), Абакар Абакаров (82 кг). А в поединках тяжеловесов отличился Сергей Твердохлебов («Трудовые резервы», Ташкент).

Турнир, «биография» которого началась семь лет назад, назвал не только обладателей кубка и призеров. Он позволил тренерам составить

более четкое представление о степени подготовленности спортсменов различных весовых категориях. Так, блогополучно обстоят дела в категориях до 52, 68 и 82 килограммов — здесь весь почет достался спортсменам Узбекистана. А вот в поединках атлетов до 62 и 100 килограммов наша сборная осталась без наград. Значит, следует позаботиться о том, чтобы ликвидировать эти «проблемы» — команда республики должна пройти к предстоящему экзамену хорошо укомплектованной во всех звеньях.

Возрождение традиции

В третий раз в Ташкенте стартовал Всеесоюзный юношеский шахматный турнир на призы учрежденных Госкомспортом республики. Эти соревнования стали возрождением традиции: нынешний сбор поклонник интересов и увлекательной игры состоялся после долгого перерыва. За клетчатыми досками встретились четырнадцать спортсменов Москвы, Ленинграда, Киева, Алма-Аты, Риги, Одессы, Севастополя, Ташкента, Чимкента, Чирчика. Класс шахматистов неодинаков — от международного гроссмейстера до кандидата в мастера. Такой представительный состав дает возможность младшим по званию (их на турнире четверо) выполнить мастерский норматив.

Турнир завершился 28 ноября.

Осенний приз

Последним крупным футбольным турниром сезона стал разыгрыш кубка добровольного физкультурно-спортивного общества профсоюзов Узбекистана. На турнир были приглашены команды первой и второй лиги чемпионата СССР. Предварительно были про-

ведены соревнования в зонах. А в финале встретились ташкентский «Пахтакор» и манганганский «Автомобилист». Победили старшие по званию — пахтакоры. Они прорвались в ворота соперников два безответных мяча.

(Корр. УзТАГ)

Манон Азизович АЗИЗОВ

Химическая наука Узбекистана понесла тяжелую утрату. На 74-м году жизни скончался видный учёный, член КПСС с 1957 года, заслуженный учитель УзССР, заслуженный изобретатель УзССР, заслуженный деятель науки УзССР, доктор химических наук, профессор Манон Азизович Азизов.

Партия и правительство высоко оценили деятельность профессора М. А. Азизова.

Он награжден орденами «Знак Почета», Трудового Красного Знамени, медалями и тремя Почетными грамотами Президиума Верховного Совета УзССР.

Манон Азизович Азизов навсегда останется в нашей памяти как видный учёный, отдавший свой щедрый талант служению партии и народу.

Группа товарищей.

Зам. редактора
В. А. ЛОМОВЦЕВ.

РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ

КТО ЛУЧШЕ ШЬЕТ?
КТО ЛУЧШЕ ВЯЖЕТ?
КТО ЛУЧШЕ ТОРГУЕТ?

ЭТО ПОКАЖЕТ СМОТР-КОНКУРС

На нем будут представлены изделия предприятий легкой промышленности республики, изготовленные по разработкам республиканских домов моделей одежды, обуви, трикотажа.

СМОТР-КОНКУРС СОСТОИТСЯ

ПО 22 НОЯБРЯ В МАГАЗИНАХ ФИРМЕННОГО ТОРГОВОГО ОБЪЕДИНЕНИЯ «УЗБЕКИСТАН»:

№ 1 — швейные изделия — ул. Навои, 18;

№ 2 — трикотаж — площадь Ахунбабаева;

№ 3 («Богатырь») — швейные изделия — Фархадская ярмарка;

№ 4 — обувь — ул. Махси-Дузлия (Октябрьский рынок);

№ 7 («Перспектива») — трикотаж — ул. Дружбы народов, 3 «а».

Качество товаров и организацию торговли в магазинах будет оценивать компетентная комиссия с учетом мнения покупателей.

Предприятия, изделия которых получают наивысшую оценку, будут признано лучшим промышленным предприятием.

А магазин с наиболее высокой организацией торговли — лучшим торгующим предприятием среди магазинов ФТО «Узбекистан».

Фирменное торговое объединение «Узбекистан» (телефон 44-26-05).

ЖИТЕЛИЯ ОКТЯБРЬСКОГО РАЙОНА СТОЛИЦЫ!

НОВЫЙ МАГАЗИН № 42, который открылся недавно по ул. Беруни, ПРИГЛАШАЕТ ВАС НА ПОКУПКИ.

В продаже свежие шоколадные конфеты (КАРАКУМ, ЗАГАДКА, ЯБЛОКО, МИР).

Карамель (ОРИОН, КЛУБНИЧНЫЕ, ЛИКЕР, ЗОЛОТОЙ УЛЕЙ), АРИС (ДОРОЖНЫЙ) и КИС-КИС); Торты — «ЮЖАНКА», «ПОДАРОЧНЫЙ», пирожные.

Для любителей восточных сладостей — НАВВАТ, КОЗИНАКИ, ХАЛЬДА ОРЕХОВАЯ, ШЕРБЕТ, ПАРВАРДА. Здесь вы всегда можете купить тонизирующие напитки: ДЮШЕС, РОХАТ, «ПЕПСИ-КОЛУ», ТАШКЕНТСКУЮ МИНЕРАЛЬНУЮ ВОДУ.

Магазин № 42 расположен по ул. Беруни. Часы работы — с 8 до 20 час., перерыв с 14 до 15 час. Магазин работает без выходных дней. Доехать вы сможете троллейбусом 8; трамваями: 7, 16, 15, остановка «Тинчилик».



Октябрьский райпиашчторп.
Узбекское рекламное агентство В/О «Союзторгреклама» (телефон 45-37-24).

УЗБЕКСКОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ КОНЦЕРННО-ФИЛАРМОНИЧЕСКОЕ ОБЪЕДИНЕНИЕ имени М. КАРИ-ЯКУБОВА

СООБЩАЕТ,

что билеты по абонементам №№ 20, 21, «ВЕЧЕРА ОРГАННОЙ МУЗЫКИ» будут

РЕАЛИЗОВЫВАТЬСЯ в фойе Ташкентской государственной консерватории имени М. Ашрафи по пятницам с 14 до 17 часов.

Первые концерты по этим абонементам состоятся 21 и 22 декабря 1987 года в малом зале консерватории.

К СВЕДЕНИЮ ГРАЖДАН!

В связи с прокладкой водопровода по ул. Карасарайской

с 24 ноября

сроком на 25 дней

движение автобусного маршрута № 159 укорачивается и организуется в границах «Октябрьский рынок — фабрика Гашнгиршка».

Управление по координации работы и развитию всех видов городского пассажирского транспорта Ташгорисполкома.

УТЕРЯННЫЕ

штампы печати филиала № 3 оптово-розничного плододоменного Акмола-Иркакского района Ташплодовоощпрома;

четырехугольный штамп магазина № 1 «Универсал» Куйбышевского райпиашчторпа.

Считать недействительными.

К СВЕДЕНИЮ ГРАЖДАН!

Гастрофы Свердловского театра оперы и балета ОТМЕНЯЮТСЯ.

Купленные билеты принимаются в кассе Дворца друзей народов СССР им. В. И. Ленина до 26 ноября.

ИНСТИТУТ НИСТРОМПРОЕКТ РЕАЛИЗУЕТ

ПО ОСТАТОЧНОЙ СТОИМОСТИ СЛЕДУЮЩЕЕ ОБОРУДОВАНИЕ:

мешалка, аналоговая вычислительная машина № 007424, хроматограф «Газохром 3101», микроскоп «МБИ-15М2», осциллограф «Н0З0А», хроматограф «ЛХМ8М», тетратр, флотационная машина «ФМ-3.2» (2-камерная), термобарометр «КТВ-У-8000», приставка, расходомер «БРМ-100», потометр РЭ-2.5 ЖУЗ с КСДЗ, сигнализатор уровня «СУС-14», прибор регулятор «РП2-Т3», тоже же «РП2-У3», то же «РП2-Т3», прибор «Н382-1-2», блок регулятора «Р27», прибор «Н382-5-М», прибор «Н382-100М», амперметр Н392-5А, вольтметр Н392-75В, уровнемер УШС-2А, индикатор вязкости РВ-3А, частотомер Ф-5043, осциллограф С1-70/2, осциллограф С1-70/1, устройство вывода информации ЭУМ-23, трансформатор Ф-250.

Обращаться по адресу: 70000, г. Ташкент, ГСП, ул. Пушкина, 66. Телефон 33-43-43.

БЮРО ПО ТРУДОУСТРОЙСТВУ НАСЕЛЕНИЯ ГОРОДА ТАШКЕНТА ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ В ЭКСПЕРИМЕНТАЛЬНЫЙ КОМБИНАТ ОБЪЕМНО-БЛОЧНОГО ДОМОСТРОЕНИЯ.

Главташкентстрой, формовщиков, слесарей, электросварщиков, машинистов мостовых кранов, электромонтажников, мотористов и операторов бетонного узла, слесарей-сантехников, арматурщиков.

Однократно обеспечиваются общежитием, постановка на очередь на получение жилищности идет без ограничения, т. е. без стажа работы в системе Главташкентстроя и без 3-5 летней прописки в городе Ташкенте.

За справками и направлением на работу обращаться по адресу: г. Ташкент, ул. Пролетарская, 14, подъезд 3, комната 5.

Возрождение традиции

Ближе всех к цели ташкентской студентки Ольга Ким: она уже дважды покорила мастерский норматив, но по нынешнему положению для получения этого звания необходимо набрать и определенный рейтинг (показатель классности шахматиста). На нынешнем турнире претенденткам необходимо набрать восемь очков.

После четырех туров впереди мастер Мария Ярмолинская (Одесса) — 3,5 очка. Вслед за ней идет международный гроссмейстер Елена Фаталикова (Москва), мастера Ингуне Эрнесте (Рига), Наталья Ручева (Севастополь) — по 2,5 очка.

Турнир завершился 28 ноября.

«Пахтакор»

Последним крупным футбольным турниром сезона стал разыгрыш кубка добровольного физкультурно-спортивного общества профсоюзов Узбекистана. На турнир были приглашены команды первой и второй лиги чемпионата СССР. Предварительно были про-

веденые соревнования в зонах. А в финале встретились ташкентский «Пахтакор» и манганганский «Автомобилист». Победили старшие по званию — пахтакоры. Они прорвались в ворота соперников два безответных мяча.

(Корр. УзТАГ)

Близже всех к цели ташкентской студентки Ольга Ким: она уже дважды покорила мастерский норматив, но по нынешнему положению для получения этого звания необходимо набрать и определенный рейтинг (показатель классности шахматиста). На нынешнем турнире претенденткам необходимо набрать восемь очков.

После четырех туров впереди мастер Мария Ярмолинская (Одесса) — 3,5 очка. Вслед за ней идет международный гроссмейстер Елена Фаталикова (Москва), мастера Ингуне Эрнесте (Рига), Наталья Ручева (Севастополь) — по 2,5 очка.

Турнир завершился 28 ноября.

После четырех туров впереди мастер Мария Ярмолинская (Одесса) — 3,5 очка. Вслед за ней идет международный гроссмейстер Елена Фаталикова (Москва), мастера Ингуне Эрнесте (Рига), Наталья Ручева (Севастополь) — по 2,5 очка.

Турнир завершился 28 ноября.

После четырех туров впереди мастер Мария Ярмолинская (Одесса) — 3,5 очка. Вслед за ней идет международный гроссмейстер Елена Фаталикова (Москва), мастера Ингуне Эрнесте (Рига), Наталья Ручева (Севастополь) — по 2,5 очка.

Турнир завершился 28 ноября.

После четырех туров впереди мастер Мария Ярмолинская (Одесс